

GOD'S SIMPLE PLAN OF SALVATION

Introduction

1യോഹ 5:13. ദൈവപുത്രന്റെ നാമത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന നിങ്ങളുടെ ഞാൻ ഇതു എഴുതിയിരിക്കുന്നതു നിങ്ങളുടെ നിത്യജീവൻ ഉണ്ടെന്നു നിങ്ങളുടെ അറിയേണ്ടതിന്നു തന്നെ.

I നാമെല്ലാവരും ദൈവത്തിന് പ്രസാദമില്ലാത്ത കാര്യങ്ങളിൽ ചെയ്ത് ദൈവത്തിനു വിരോധമായി പാപം ചെയ്തിരിക്കുന്നവരാണ്. തെറ്റു ചെയ്യാത്ത ഒരാൾ പോലും ഈ ഭൂമുവെത്തില്ല.

റോമ 3:10 “നീതിമാൻ ആരുമില്ല. ഒരാൾ പോലുമില്ല:”

റോമ 3:23 “ഒരു വ്യത്യാസവുമില്ല; എല്ലാവരും പാപം ചെയ്തു ദൈവതേജസ്സു ഇല്ലാത്തവരായിത്തീർന്നു,



II പാപത്തിന്റെ ശിക്ഷയായി നമുക്കു ലഭിക്കുന്നത് മരണമാണ്.

റോമ 6:23 പാപത്തിന്റെ ശമ്പളം മരണമത്രേ; ദൈവത്തിന്റെ കൃപാവരമോ നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിൽ നിത്യജീവൻ തന്നെ.

Revelation 21:8 “എന്നാൽ ഭീരുക്കളും, അവിശ്വാസികളും അറൈക്കപ്പെട്ടവർ കൂലപാതകന്മാർ, ദുർന്നടപ്പുകാർ, ക്ഷുഭക്കാർ, ബിംബാരാധികളും എന്നിവർക്കും ഭോഷകുപറയുന്ന ഏവർക്കും ഉള്ള ഓഹരി തീയും ഗന്ധകവും കത്തുന്ന പൊയ്കയിലത്രേ: അതു രണ്ടാമത്തെ മരണം..”

III യേശുക്രിസ്തു നമുക്കായി മരിച്ചു! തന്റെ മരണം കൊണ്ട് നമ്മുടെ പാപങ്ങൾ കൊടുത്തു തീർത്തു. തന്റെ രക്ഷണവേല അംഗീകരിക്കപ്പെട്ടു എന്നതിന്റെ അടയാളമായി ക്രിസ്തുവിനെ ദൈവം മരണത്തിൽ നിന്ന് ഉയിർപ്പിച്ചു.

റോമ 5:6 നാം ബലഹീനർ ആയിരിക്കുമ്പോൾ തന്നെ ക്രിസ്തു തക്ക സമയത്തു അഭക്തർക്കും വേണ്ടി മരിച്ചു.

റോമ 5:8 “ക്രിസ്തുവോ നാം പാപികളും ആയിരിക്കുമ്പോൾ തന്നെ നമുക്കു വേണ്ടി മരിക്കാൻ ദൈവം തനിക്കു നമ്മോടുള്ള സ്നേഹത്തെ പ്രദർശിപ്പിക്കുന്നു.”

റോമ 14:9 “മരിച്ചവർക്കും ജീവിച്ചിരിക്കുന്നവർക്കും കർത്താവു ആകേണ്ടതിനല്ലോ ക്രിസ്തു മരിക്കയും ഉയിരെയും ചെയ്തതു.”

റോമ 6:23 പാപത്തിന്റെ ശമ്പളം മരണമത്രേ; ദൈവത്തിന്റെ കൃപാവരമോ നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിൽ നിത്യജീവൻ തന്നെ.



Christ died for sinners!

IV നമ്മെത്തന്നെ രക്ഷിക്കുവാൻ നമുക്കു് അസാധ്യമാണ്.

എഫേ. 2:8-9 കൃപയാലല്ലോ നിങ്ങളു് വിശ്വാസംമൂലം രക്ഷിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതു; അതിന്നും നിങ്ങളു് കാരണമല്ല; ദൈവത്തിന്റെ ദാനമത്രേയാകുന്നു. 9 ആരും പ്രശംസിക്കാതിരിപ്പാൻ പ്രവൃത്തികളും കാരണമല്ല.

Titus 3:5 അവൻ നമ്മെ നാം ചെയ്ത നീതിപ്രവൃത്തികളാലല്ല, തന്റെ കരുണപ്രകാരമത്രേ രക്ഷിച്ചതു.

Acts 4:12 മറ്റൊരുത്തനിലും രക്ഷ ഇല്ല; നാം രക്ഷിക്കപ്പെടുവാൻ ആകാശത്തിന് കീഴില് മനുഷ്യരുടെ ഇടയില് നല്കപ്പെട്ട വേറൊരു നാമവും ഇല്ല.

V യേശുകർത്താവ് നമുക്കു പകരം മരിച്ചതുകൊണ്ട് ഇന്ന് നാം ചെയ്യേണ്ട ഒരേ ഒരു കാര്യം തന്റെ മരണം എന്റെ മരണമായി വിശ്വാസത്താല് സ്വീകരിച്ച് അവനില് ശരണപ്പെടുക മാത്രമാണ്; അപ്പോള് നാം രക്ഷിക്കപ്പെടും!

റോമ 4:24 നമ്മെ വിചാരിച്ചുകൂടെ ആകുന്നു. നമ്മുടെ അതിക്രമങ്ങളു് നിമിത്തം മരണത്തിന്നു ഏല്പിച്ചും നമ്മുടെ നീതീകരണത്തിനായി ഉയിര്പ്പിച്ചുമിരിക്കുന്ന

റോമ 10:9-10,13 “യേശുവിനെ കർത്താവു എന്നു വായിക്കൊണ്ടു ഏറ്റുപറകയും ദൈവം അവനെ മരിച്ചവരില് നിന്നു ഉയിര്ത്തെഴുന്നേല്പിച്ചു എന്നു ഹൃദയംകൊണ്ടു വിശ്വസിക്കയും ചെയ്താല് നീ രക്ഷപ്പെടും. ഹൃദയം കൊണ്ടു നീതിക്കായി വിശ്വസിക്കയും വായിക്കൊണ്ടു രക്ഷക്കായി ഏറ്റുപറകയും ചെയ്യുന്നു. കർത്താവിന്റെ നാമത്തെ വിളിച്ചുപേക്ഷിക്കുന്ന ഏവനും രക്ഷിക്കപ്പെടും” എന്നുണ്ടല്ലോ.”



റോമാലേഖനത്തിലെ രക്ഷക്കായുള്ള വഴി പിൻപറ്റുവാൻ നിങ്ങളുടേക്ക് ആഗ്രഹമുണ്ടോ? എങ്കിൽ ഈ പ്രാർത്ഥന അതിന് ഉപകരിക്കും. ഈ പ്രാർത്ഥനയോ മറ്റേതെങ്കിലും പ്രാർത്ഥനയോ നിങ്ങളെ രക്ഷിക്കുകയില്ല. ക്രിസ്തുവിലുള്ള നിങ്ങളുടെ വിശ്വാസമാണ് നിങ്ങളെ രക്ഷിക്കുന്നത്. ഈ പ്രാർത്ഥന ക്രിസ്തുവിലുള്ള നിങ്ങളുടെ വിശ്വാസത്തെ വെളിപ്പെടുത്തുവാനുള്ള ഒരു മാർഗ്ഗം മാത്രമാണ്. "

കർത്താവേ,

ഞാൻ തെറ്റു ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നും ശിക്ഷായോഗ്യനാണെന്നും ഞാൻ അറിയുന്നു. യേശുകർത്താവ് എന്റെ പാപപരിഹാരാർത്ഥം മരിച്ചുടക്കപ്പെട്ട് മൂന്നാം നാള് ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റ് സ്വർഗ്ഗത്തിൽ ജീവിക്കുന്നു എന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. കർത്താവേ, എന്റെ പാപങ്ങളുടേക്ക് ക്ഷമിച്ചു എന്നെ നിന്റെ പൈതലാക്കേണമേ. പ്രാർത്ഥന കേട്ടതു കൊണ്ട് നന്ദി. നിത്യജീവനായി സ്തോത്രം. യേശുകർത്താവിന്റെ നാമത്തിൽ തന്നെ. ആമേൻ."